



दिल्ली वासियों में आपदा से मुक्त हो जाने का सपना है : मोदी

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

संस्कारक सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर



सूर्योदय : 7:03 सूर्यास्त-6:03

वर्ष : 53/ अंक : 39

रविवार, 09 फरवरी 2025

माघ, शुक्ल पक्ष, द्वादशी

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

जो कहते थे हम दिल्ली के मालिक हैं उन्हें जनता ने बस पंजाब का छोड़ा है.....

तिनका-तिनका हुई झाड़ू, देश के दिल पर भाजपा राज

► सिर्फ 'आप' को ही नहीं, जनता ने 'केजरीवाल, मनीष सिंसौदिया' को भी उखाड़ फेंका ► झुग्गी झोपड़ी वालों से लेकर मंदिर के पुरोहितों को प्रलोभन देना भी नहीं आया काम

मुजफ्फरनगर, 8 फरवरी (बु.)। 12 वर्षों के बाद दिल्ली की जनता ने फिर एक बार बदलाव की बहार बना दी। 12 वर्ष से पहले दिल्ली का इतिहास रहा है कि कितना भी होना-होना शासन क्यों न रहा हो, उसे भी हर पांच वर्ष बाद फलतः देती थी। केजरीवाल पहले मुख्यमंत्री थे, जिन्होंने दो बार लगातार सरकार बनाई, मगर 2024 आने से पहले ही केजरीवाल सरकार के कदम लड़खड़ाने लगे।

आम जनता के मुख पर यह बात साफ दिवाई देने लगी कि जिस रूप में केजरीवाल ने अत्रा हज़ारों की मोद में बैठकर सरकार संभाली थी, वह चरित्र ठीक उल्टा दिवाई। अपने आवास में लाखों की कोमल के पदों, महंगी गाड़ियों, शराब के प्रश्रयार में डूबे केजरीवाल व उनके मंत्री पूरी तरह से प्रथ

दिखाई दिया। जेल जाने के बाद भी केजरीवाल अपने को बिल्कुल साफ सुथरी छवि का व्यक्ति दिखाने की कोशिश करते रहे। मामूय सा चेहरा बनाकर, बिना सदी के भी कानों पर मफ्लर लपेटे, हल्की हल्की खांसी के साथ जनता के बीच जाना और उन्हें फिर रूमरूह करने की कोशिश करना ये सारे मंत्र इस बार मोदी मंत्र में तिनका-तिनका होकर बिखर गए। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने चुनावी रण में 'आप' को 'आपदा' का नाम दिया और दिखी की जनता को तिनका-तिनका हो रही झाड़ू की बात कही तो वास्तव में मोदी का मैजिक दिल्ली की जनता के दिलों पर चलता



दिया। वहीं रही-सही कसर जीत दिलाने में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने यमुना में डुबकी लगाने की बात कहकर पूरी कर दी। उसके बाद भी जीत के लिए भाजपा ने अपने हरियाणा में उतारे गए मैनेजमेंट का सहारा लिया। हरियाणा में जिस तरह से संघ संगठन और भाजपा के प्रबंधन ने हार को जीत में बदल दिया था, ठीक उसी तरह 14 नवंबर 2024 का भाजपा का वनवास इसी मैनेजमेंट के रूप में खल्लू हुआ और भाजपा ने एक बार फिर देश की राजधानी दिल्ली पर ऐतिहासिक जीत दर्ज कराई। इस बार जैसा एग्जिट पोल ने दिखाया, वैसा ही ठीक परिणाम निकलकर

आया। 48 सीटें भाजपा व मात्र 22 सीटें बाहर वर्ष की सत्ताधारी आम आदमी पार्टी के हिस्से में आईं, वहीं कांग्रेस का नामलेवा भी दिल्ली में कोई नहीं बचा। शोला दीक्षित के पुत्र संदीप दीक्षित ने इस हार को स्वीकार किया। एक जमाना था कि शोला दीक्षित सरकार के साथ-साथ मुख्यमंत्री के रूप में उनकी अपनी गरिमा थी। मगर धीरे-धीरे वह गरिमा धूमिल होती चली गयी और तीसरी बार पूरी दिल्ली में एक भी सीट कांग्रेस के खाते में नहीं आई। हाल ही में केन्द्र में सरकार बनाने के लिए सांसदी के चुनाव होने के बाद राजनीतिक पंडितों और विश्लेषकों ने राहुल में राजनीतिक अनुभव

बढ़ना बताया था, मगर दिल्ली के चुनाव में भाई-बहन दोनों का अनुभव भी कहाँ गायब हो गया, किसी को नहीं पता। आज की ऐतिहासिक जीत से भाजपा व उसका कार्यकर्ता गदगद दिखा, क्योंकि पूरे देश पर कब्जा करने वाली भाजपा जब देश के दिल और देश की राजधानी से दूर रहती थी, तो एक अजीब सी कमी भाजपाईयों के दिलों में महसूस हुआ करती थी। आज ऐतिहासिक जीत हासिल कर वह कसक भी दूर हो गयी। जल्द ही भाजपा विधायक दल का नेता चुन लेगी और दिल्ली पर नये आयाम स्थापित करने की आशा के साथ काबिज हो जाएगी।

न झुग्गी-झोपड़ी वालों ने दिया साथ, न मुफ्त की रेवडियों से बनी बात

मुजफ्फरनगर। दिल्ली के तीन बार मुख्यमंत्री रह चुके केजरीवाल को एक प्रभ और भी पैदा हो गया था कि गरीब लोगों के वे मसीहा बन चुके हैं। दिल्ली का खजाना लुटकर फ्री की बिजली, पानी और आम महिलाओं को फ्री बस की सुविधा, महिलाओं को प्रलेक माह हज़ारों रुपये बांटने तक की सारी स्क्रीन इस बार नाकाम साबित हो गयी। दिल्ली की जनता ने समझ लिया कि फ्री का माल खिलाने दिल्ली का पवित्र सुघरने वाला नहीं है। दिल्ली की जनता ने यह भी समझा कि यह आम आदमी को फ्री का राशन बाँटकर बेकार करने के रास्ते हैं। जब जनता को सब कुछ फ्री का मिलने लगता है तो उसके शरीर में जंग लग जाता है और तो हमेशा इसी इंतज़ार में रहता है कि कहाँ-कहाँ से क्या-क्या बटोरना है। ऐसे में उसका ध्यान अपने अंदर की झलिली से भी हट चुका होता है और वह सिर्फ मुफ्त की खाने की सोचता है। कहीं न कहीं दिल्ली की जनता ने अपने घर के लोगों व खुद को बेकार होते देखा, तभी बदलाव की बहार बहा दी।

मंदिर के पंडितों को बहकाना भी नहीं आया काम

मुजफ्फरनगर। केजरीवाल ने बाकी सारे लॉलीपॉप देने के साथ-साथ इस बार नया मंत्र अपनाया था। दिल्ली में हज़ारों पुजारियों को मानदेय देने का एलान किया था, मगर पुजारी भी केजरीवाल के बहकाने में नहीं आए और आज दिल्ली की जनता ने सारे लालच नकारकर भाजपा की सरकार बनाने में दिल्ली का भला समझा। दिल्ली के पुजारियों की बात मानें तो उनका कहना है कि दिखावा करने के लिए हनुमान चालीसा और अंदरखाने नमाज पढ़ने वाले केजरीवाल की हकीकत उन्हें बखूबी पता थी। इसलिए उन्होंने केजरीवाल के सिर पर अपने आरोपों का हाथ पहले से ही पोछे हाट लिया था।

अरविन्द केजरीवाल को मष्ठाचार और शराब दोनों ले डूबे

मुजफ्फरनगर। दिल्ली में आम आदमी पार्टी की हार उस समय चर्चाओं का विषय बनी जब स्वयं तीन बार के मुख्यमंत्री को उन्हीं के क्षेत्र की जनता ने औंसे मुंह गिरा दिया। भाजपा के पूर्व मुख्यमंत्री स्व. साहिब सिंह वर्मा के पुत्र प्रवेश वर्मा ने 4089 मतों से केजरीवाल को हराकर इतिहास रच डाला। वहीं केजरीवाल अपनी ही हार से स्तब्ध दिखे और चुपचाप मतगणना स्थल से वापस लौट गए। आम जनता ने वहाँ भी केजरीवाल पर जमकर कटाक्ष किया। उन्होंने कहा कि प्रश्नचार्ज के जवाबों का पता उस समय लग गया था, जब उन्होंने मौहल्ल क्लोनिक के बजाए हर मौहल्ले को शराब मौहल्ल बनाने की टान ली थी। एक बोतल के साथ एक फ्री की सोच से केजरीवाल की मंशा का पता चल गया था और इसी शराब ने केजरीवाल सरकार का अन्त ला दिया। शॉर्ट टर्म की राजनीति करके आज केजरीवाल अपना सा मुँह लेकर वापस लौट गए।

कांग्रेस और आप पार्टी के अलग-अलग चुनाव लड़ने से भी भाजपा को मिली बढ़त

मुजफ्फरनगर। इस बार के दिल्ली विधानसभा चुनाव में चुनाव से पहले ही अति उत्साह से लबावल केजरीवाल ने कांग्रेस के साथ गठबंधन ही नहीं किया और उस गठबंधन का केजरीवाल को इतना बड़ा खामियाबा भूतना पड़ेगा, ऐसा उन्होंने सोचा तक न था। भाजपा को दिल्ली विधानसभा पर सिर्फ आठ सीटें मिली थी और आठ से 48 पर पहुंचना भाजपा के लिए हंसी-खेल नहीं था। भाजपा की बढ़ी बढ़त और ऐतिहासिक जीत में कांग्रेस और आप का गठबंधन न होना भी बड़ा फैक्टर माना जा रहा है। वैसे तो कुछ दिन बाद यह तस्वीर सामने आ जाएगी कि कांग्रेस का वोटर आखिर क्या कहें, पर फिलहाल यही माना जा रहा है कि कांग्रेस के वोटर को पहले ही अंदाजा हो गया था कि दिल्ली में कांग्रेस की कहीं कोई जीत नहीं हो रही। इसके चलते परम्परागत कांग्रेस के वोटरों ने भी भाजपा का ही दामन चुना और भाजपा को ही अपना वोट दिया।

दिल्ली में 27 साल बाद खिला 'कमल'

► पीएम मोदी की चली खूब लहर, दिल्लीवालों ने भाजपा को दिया प्रचंड जनादेश, 48 सीटें जीती
► केजरीवाल को जनता ने नकारा, आप 22 सीटों पर सिमटी, कांग्रेस ने शून्य की लगाई हैट्रिक

नई दिल्ली, 08 फरवरी (वार्ता)। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने दिल्ली में ऐतिहासिक जीत के साथ सत्ताह्वय आम आदमी पार्टी (आप) को बाहर का रास्ता दिखाते हुए 27 साल बाद दिल्ली की सत्ता में दो तिहाई बहुमत के साथ वापसी की है। दिल्ली विधानसभा की 70 सीटों के लिए हुए चुनाव के शनिवार को घोषित नतीजों में भाजपा को 48 सीटों पर जीत हासिल हुई है, जबकि आप 22 सीटें मिली। कांग्रेस इस विधानसभा चुनाव में शून्य की हैट्रिक

लगाते हुए एक बार फिर खाता तक नहीं खोल सकी। दिल्ली में सत्ता विरोधी लहर इतनी जबरदस्त थी कि आप के शीर्ष नेता एवं पूर्व मुख्यमंत्री अरविन्द केजरीवाल और उनके निकटतम सहयोगी तथा पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिंसौदिया भी चुनाव हार गए हैं। मॉर्मंडल के दो मंत्री भी चुनाव हार गये हैं।

नवी दिल्ली सीट पर श्री केजरीवाल को भाजपा के प्रवेश वर्मा ने 4089 मतों से हराया। परचण्डगंज सीट बदलकर जंगपुरा क्षेत्र

से चुनाव मैदान में उतरे श्री सिंसौदिया को भी हार का सामना करना पड़ा। हालांकि कड़े मुकाबले में मुख्यमंत्री आतिशी कालकाजी सीट से जीत गईं। इन दोनों सीटों पर कांग्रेस तीसरे स्थान पर रही। कांग्रेस ने नवी दिल्ली से संदीप दीक्षित तथा कालकाजी सीट पर महिला कांग्रेस की अध्यक्ष अलका लाम्बा को चुनाव मैदान में उतारा था। आप ने 2015 के चुनाव में 70 में से 67 सीटें जीतकर सबसे चौका दिया था और फिर 2020 में 62 सीटें जीतकर

सत्ता में वापसी की थी। श्री केजरीवाल को इस बार भी उसी प्रदर्शन की उम्मीद थी, लेकिन भाजपा की भारी जीत ने उसे 22 सीटों पर सिमट कर रख दिया। श्री केजरीवाल ने हार स्वीकारते हुए कहा कि जनता ने जो निर्णय दिया उसे वह विनम्रता के साथ स्वीकार करते हैं। उन्होंने उम्मीद जताई कि जिस आशा के साथ लोगों ने भाजपा को बहुमत दिया है वह उन सभी उम्मीदों और आशाओं पर खरा उतरेंगी। मुख्यमंत्री आतिशी ने जनदेश स्वीकार करते हुए कहा है कि वह जीत अवश्य गई है, लेकिन आम आदमी पार्टी का संघर्ष दिल्ली की जनता के लिए जारी रहेगा। भाजपा नेताओं ने इस जीत का श्रेय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व को दिया है और कहा है कि यह परिणाम श्री मोदी पर जनता के विश्वास का प्रतीक है। श्री मोदी ने जीत को विकास एवं सुरासन की जीत करार दिया और कहा कि वह दिल्ली के चहुँमुखी विकास के लिए कोई कसर नहीं छोड़ेंगे।

SHANTI MADAN HOSPITAL
Specialized Centre for Immediate Load Implants

DR. VAIKUNTH AGGARWAL
M.D.S.
Root Canal Specialist & Implantologist
सीनियर डेन्टल सर्जन

FROM NO TEETH TO FIX TEETH IN FOUR DAYS
पेशेन्ट के लिए आरामदायक सुविधाजनक एसी रूम की व्यवस्था

4 दिन में इम्प्लान्ट और दांत लगवाएं।
हृदय रोगी व मधुमेह रोगी भी इम्प्लान्ट करा सकते हैं।
पूरी प्रक्रिया दर्द रहित, आधुनिक तकनीक द्वारा।

स्विट्जरलैण्ड में निर्मित Implants द्वारा बिना चीरा-बिना टांके लगाए, दर्द रहित Punch hole Surgery द्वारा दांत फिक्स किए जाने का Specialized Centre

OPG सुविधा उपलब्ध
For appointments call: 9456072859
सोमवार से शुक्रवार व रविवार
प्रातः 11 बजे से दोपहर 3 बजे तक व सायं 6 बजे से रात्रि 8 बजे तक

पता:- शांति मदन हॉस्पिटल, (थाना सिविल लाईन के सामने) मुजफ्फरनगर

मिल्कीपुर सीट से चंद्रभानु पासवान की 61639 मतों से धमाकेदार जीत

अयोध्या, 08 फरवरी (वार्ता)। उत्तर प्रदेश के अयोध्या जिले के 273-मिल्कीपुर विधानसभा सुरक्षित सीट से भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी चंद्रभानु पासवान ने करीब 61639 वोटों से जीत हासिल की है। सरकारी आंकड़ों के अनुसार भारतीय जनता पार्टी के उम्मीदवार चंद्रभानु पासवान ने 273- मिल्कीपुर विधानसभा सुरक्षित सीट से करीब 145893 वोट प्राप्त किये हैं जिसमें समाजवादी पार्टी के प्रत्याशी अजीत प्रसाद ने 84254 वोट हासिल किया है। इनमें आजाद समाज पार्टी 5439 वोट तथा अन्य को 6755 वोट मिले हैं। कुल टोटल वोट 242341 प्राप्त हुए हैं। भारतीय जनता पार्टी ने पार्टी कार्यालय में जश्न मनाते हुए भाजपा के नेताओं ने कहा कि यह लोकतंत्र की जीत हुई है। अब मिल्कीपुर विधानसभा में विकास की गंगा बहेगी, जिसको कोई रोक नहीं सकता है। कार्यालय में खोल-गाड़ बजने शुरू हो गये हैं और होली जैसा माहौल दिखायी पड़ रहा है। भारतीय जनता पार्टी कार्यालय में पूर्व सांसद लल्लू सिंह सहित कई नेता कार्यालय में जश्न मनाते हैं। पूर्व सांसद लल्लू सिंह ने कहा कि यह लोकतंत्र की जीत के साथ-साथ अब मिल्कीपुर विधानसभा में उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ विकास की गंगा बहा देंगे। वहाँ की सड़कों सहित सभी समस्याएँ दूर हो जायेंगी।

दुर्घटना में युवक की मौत से परिवार में मातम छाया

मीरपुर, 8 फरवरी (बु.)। जानसठ क्षेत्र के नया गाँव में सड़क दुर्घटना में मीरपुर निवासी युवक की मौत हो गयी। युवक की मौत की सूचना से परिवार में मातम छा गया तथा परिजन जानसठ अस्पताल की ओर दौड़ पड़े। युवक की विधवा माँ का रो-रोकर बुरा हाल है। कसबे के मौहल्ला दक्षिणी भुवर्क निवासी अनीता सिद्धू के पति की कई वर्षों पूर्व मौत हो गई थी। अनीता के दो बच्चे हैं, जिनमें बड़ी बेटी रिसता व पुत्र जन्मेजय सिद्धू है। शनिवार को दोपहर जन्मेजय किसी काम से खेतली गया था। वापस लौटते समय नया गाँव फेजाबाद चौगहे के पास उसकी बाइक फिसल गई, जिससे जन्मेजय का सिर सड़क में जा लगा तथा उसकी मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। युवक की मौत का समाचार घर पर पहुँचते ही परिवार समेत पूरे मौहल्ले में मातम छा गया। मृतक युवक वेदद मिलनसार था। बता दें कि मृतक की माँ अनीता व अन्य परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है। मृतक के आवास पर सौलना देने वालों का ताँता लगा हुआ है। पुलिस ने पंचनामा भस्कर शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

SHANTI MADAN HOSPITAL
Always caring, Always here.

डायलिसिस
की सुविधा अब आपके अपने शहर में!

अनुभवी डॉक्टर और स्टाफ।
उन्नत मशीनों के साथ।
24x7 उपलब्ध सेवा।

Dr. Bhanu Mishra
M.D. (General Medicine)
DrNB (Nephrology)
Kidney Transplant Expert

consultant at: BLK MAX Hospital, Delhi.

शांति मदन अस्पताल, मुजफ्फरनगर में डायलिसिस की सुविधा अब आपके अपने शहर में उपलब्ध है। यहां अनुभवी डॉक्टर, प्रशिक्षित स्टाफ और उन्नत मशीनों के साथ किडनी रोगियों के लिए सुरक्षित और आरामदायक डायलिसिस सेवा प्रदान की जाती है। 24x7 सेवा का लाभ उठाने के लिए आज ही संपर्क करें।

नेफ्रोलॉजी ओ. पी. डी.: प्रत्येक महीने के हर मंगलवार सुबह 10:00 बजे से दोपहर 01:00 बजे तक

किडनी से संबंधित हर समस्या का समाधान।

- किडनी बायोप्सी (Kidney Biopsy)
- ग्लोमेरुलोनेफ्राइटिस (Glomerulonephritis)
- डायलिसिस (Dialysis)
- किडनी की विफलता (Kidney Failure)
- उच्च रक्तचाप (High BP)
- से जुड़ी किडनी समस्याएँ
- डायबेटिक किडनी रोग (Diabetic Kidney Issue)

PCNL, MINI PCNL, UMP, RIRS, ESWL
Safest Surgeries for Kidney Stone Removal.

केन्द्र विधि द्वारा गुर्दे, न्यू बन्नी की पथरी का इलाज | पेशाब की बन्नी की पथरी का इलाज | केन्द्र द्वारा गुर्दा का इलाज
बच्चों के गुर्दे व पेशाब सम्बंधित रोगों का इलाज | नफ्रिलों के पेशाब सम्बंधित रोगों का इलाज | पुरुष शंतामनिना का इलाज
पेशाब में खून आना, जलजल होना व पेशाब की धार पतली होना | खनस पुरोलीनी केर का इलाज

अधिक जानकारी के लिए संपर्क करें:
For Appointments : 9760254747
www.shantimadhanhospital.com

244, North Civil Lines, Thana Civil Lines, Muzaffarnagar.



आज का इतिहास

नई दिल्ली, 08 फरवरी (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 09 फरवरी की महत्वपूर्ण घटनाएं इस प्रकार हैं:- 1757: रॉबर्ट क्लाइव ने अलीनगर संधि द्वारा कलकत्ता (अब कोलकाता) को सिराजुद्दौला से लेकर ब्रिटिश नियंत्रण में शामिल कर लिया। 1760: मराठा सेनापति दत्ताजी शिंदे का निधन। 1788: ऑस्ट्रिया ने रूस के खिलाफ युद्ध की घोषणा की। 1801: फ्रांस और ऑस्ट्रिया ने लुनेविले संधि समझौते पर हस्ताक्षर किए। 1824-19वीं सदी के प्रसिद्ध बंगाली कवि और नाटककार माइकल मधुसूदन दत्ता ने ईसाई धर्म अपनाया। 1922: भारत के प्रसिद्ध होटल उद्योगपति एवं हाइड्रोएल लीला समूह के संस्थापक सी.पी. कृष्णन का जन्म। 1951: स्वतंत्र भारत में पहली जगन्गना के तिरंगे सूची बनाने का कार्य शुरू। 1969: देश के छह राज्यों में हुए विधानसभा चुनाव में तत्कालीन प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी की कांग्रेस पार्टी का प्रदर्शन बहुत खराब रहा। 1971: अमेरिकी अंतरिक्ष एजेंसी नासा द्वारा चंद्र पर भेजा गया अपोलो 14 अंतरिक्ष यान अपनी कार्य अवधि पूरी कर धरती पर वापस लौटा। 1975: रूसी अंतरिक्ष यान सोयुज 17 अंतरिक्ष से 29 दिन बाद धरती पर लौटा। 1979: अमेरिकी देश नाइजीरिया में सविधान बदल गया। 1991: लिथुआनिया में मतदाताओं ने स्वतंत्रता प्राप्त के लिए मतदान किया। 1992: पर्यटकों को लेकर सेनेगल की राजधानी डकारा जहां रहा विमान दुर्घटनाग्रस्त। विमान में सवार 59 लोगों में से 31 की मौत। 1999: भारतीय निर्देशक शंकर कपूर की फिल्म एलिजाबेथ ऑस्कर के लिए नामित। 2006: शिया मुसलमानों के पवित्र दिन आशुरा पर पकिस्तान के हांग में हिंदायती हमले में 23 लोगों की मौत। बाद में शिया और सुन्नी मुसलमानों में दंगे भड़कने से मरने वालों की तादाद 31 तक पहुंची। 2007: पकिस्तान की विपक्षी पार्टी जमाअती उलेमा इस्लामी ने जिन्ना को स्वतंत्रता सेनानी की सूची से हटाया। 2008: अपना पूरा जीवन कबा रोगियों के कल्याण पर लगाए वाले बाबा आमटे का निधन। 2010: हेती में आए भीषण भूकंप में मरने वालों की संख्या 2,30,000 होने का आधिकारिक ऐलान किया गया। 2016: नेपाल के 37वें प्रधानमंत्री सुशील कोइराला का निधन।

मुज़फ़रनगर मंडी

मुज़फ़रनगर, 08 फरवरी, (बु.)। मुड़-शकर के भाव इस प्रकार रहे:- डेया 1330, रसकट डेया 1240-1267, चाकू 1390-1521, लड्डू 1380-1465, खुरपाड़ा 1330-1360, शकर मसाला 1460-1480। आमद- 8000 मनी।

सर्पाफा बाजार

मुज़फ़रनगर, 08 फरवरी, (बु.)। मुड़फरनगर सर्पाफा बाजार के भाव इस प्रकार रहे:- सोना- 86300 चांदी- 95350 सिक्का- 10500 मिन्नी- 64440

आपका आज का राशिफल

रविवार, 09 फरवरी, 2025

मेष- विनियोजित धन का प्रतिफल अनुभूतिक्रम प्राप्त, सामाजिक क्रियाकलापों में अतिरिक्त, मौज-मस्ती के निमित्त व्यय, विवाद समाप्त की ओर, यात्रा संतोषजनक।
वृषभ- सामाजिक सिद्धि का प्रयास साध्य, कनिष्ठजनों में कमी, कार्य-व्यवसाय में लाभ का सुअवसर, मेल-मिलाप की ओर रुचि, व्यापार में धन निवेश, सुख की प्राप्ति।
मिथुन- स्वास्थ्य में शिथिलता, पारिवारिक समस्याओं से मन उदास, विवाद की आशंका, यात्रा में कष्ट, वाहन से धुंध, चोट-चोट दुर्घटना की आशंका, अशुभ्य भी।
कर्क- ग्रहयोग भाग्य के पक्ष में, आर्थिक व्यावसायिक उन्नति, प्रथम विवाद का समापन, पठन-पाठन में रुचि, सुख के जरिरे सामान सुलभ, आनन्द की अनुभूति।
सिंह- विचारिक कार्यों में प्रगति, व्यावसायिक उन्नति का मार्ग प्रशस्त, विवादास्पद मसला हल, मनोबल में वृद्धि, शत्रु हथि हथि बनने में असफल, सिद्धिचारों का उदय।
संक्राम- ग्रहयोग बेवत, समस्याओं सुलझे की ओर, मित्रों से अपेक्षित सहयोग, सामाजिक प्रसिद्धि में वृद्धि, मानसिक राहत, धर्म में आस्था, निम्नोदारीयों हेतु व्यय।
तुला- दिनचर्या अत्यवस्थित, व्यावसायिक पक्ष में निराशा, राजकीय पक्ष से उलटवट, परिस्थितियों भाग्य के विपरीत, खर्च से परेशान, अशांति का माहौल, यात्रा कष्टकर।
पृथिवी- नवीन योजना के प्रति रुचि जागृत, आमोद प्रमोद के साधन सुलभ, प्रेम सम्बन्धों में प्रगति, विशिष्टता से सम्पन्न।
धनुस्- भाग्य जीवन में सुखी, मनोरंजन में रसगान।
मकर- पराक्रम से कार्यासिद्धि, इच्छनुकूल फलप्राप्ति, आत्मबल में वृद्धि, महत्त्वपूर्ण सफलता, व्यापार में धन निवेश, पारिवारिक प्रसन्नता, पोषणकार की भावना जागृत।
मकर- व्यावसायिक वातावरण मनोकरुण, सामाजिक गतिविधियों में अतिरिक्त, पारिवारिक महत्त्व समाप्त, सभाविप यात्रा का कार्यक्रम, मंगल आयोजन संपन्न।
कुम्भ- दिनचर्या अत्यवस्थित, अस्थाय के प्रति रुचि, राजकीय पक्ष से प्रसिद्धि पर आभास, लाभ का मार्ग अवरुद्ध, विचारों में उन्नत, उन्नति में बाधा।
मीन- समय संतोषजनक, परिस्थितियों अनुकूल, सुदेश की प्राप्ति, नौकरों में पदोन्नति विषयक मसला हल, प्रियजनों से विचार, स्थान परिवर्तन का कार्यक्रम।

मिमल जैन, हरदोरा विशेषज्ञ, रघु परमप्रदाता, फलित अंश व ज्योतिष एवं वास्तुविद, एम-2/1-716, बार्न भवन, इंदीय गल, आकाश बॉम्बेस्टन के पास, टैगोर रोड एक्सप्रेसवे (महावीर मॉडर्न यू.पी. कॉलेज रोड) मंगीकरी, वाराणसी-221002 मोबाइल 9335414722

संस्थापक सम्पादक
हमारे प्रेरणादायक
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

मुज़फ़रनगर बुलेटिन

संस्थापक, प्रकाशक व प्रमुख अंशिक वृत्त दूर ने मुज़फ़रनगर बुलेटिन प्रकाशक निदेशक 224-निदेशक निदेशक, मुज़फ़रनगर को "दैनिक बुलेटिन डेय" 223-निदेशक निदेशक, मुज़फ़रनगर से मुद्रित करने 224-निदेशक निदेशक, मुज़फ़रनगर में प्रकाशित किया।

संस्थापक सम्पादक

हमारे प्रेरणादायक स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

मुज़फ़रनगर बुलेटिन

संस्थापक, प्रकाशक व प्रमुख अंशिक वृत्त दूर ने मुज़फ़रनगर बुलेटिन प्रकाशक निदेशक 224-निदेशक निदेशक, मुज़फ़रनगर को "दैनिक बुलेटिन डेय" 223-निदेशक निदेशक, मुज़फ़रनगर से मुद्रित करने 224-निदेशक निदेशक, मुज़फ़रनगर में प्रकाशित किया।

संस्थापक सम्पादक
हमारे प्रेरणादायक स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

जीत का जश्न...

दिल्ली और मिल्कीपुर जीतने पर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह के नेतृत्व में लखनऊ में हुई खूब आतिशबाजी

डबल इंजन की सरकार आने पर यूपी के डिप्टी सीएम ने बांटे लड्डू

लखनऊ, 08 फरवरी (एजेंसी)। दिल्ली विधानसभा चुनाव में प्रचंड जीत और मिल्कीपुर विधानसभा उपचुनाव में जीत के बाद यूपी में भाजपा ने व कार्यकर्ताओं के जश्न में डूब गया। इस मौके पर उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक, केशव प्रसाद मौर्य और प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी लखनऊ में पार्टी मुख्यालय पर पहुंचे और कार्यकर्ताओं के साथ जश्न मनाया। सभी ने कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर पटाखे फोड़े और एक दूसरे को जीत का हार्दिक शुभलाभा। बता दें कि भाजपा ने 27 साल बाद दिल्ली के विधानसभा चुनाव में प्रचंड जीत दर्ज की। वहीं, मिल्कीपुर विधानसभा सीट के उपचुनाव में 61 हजार से ज्यादा वोटों से जीत दर्ज की। भाजपा नेताओं ने कहा कि यह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर जनता के विश्वास की जीत है। यह जीत बताती है कि प्रधानमंत्री मोदी विश्व के सर्वाधिक लोकप्रिय नेता हैं। भाजपा कार्यालय में जश्न मनाते उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य, ब्रजेश पाठक और प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी साथ में मौजूद भाजपा कार्यकर्ता। भाजपा ने



दिल्ली का विधानसभा चुनाव जीता है। इन चुनाव में सत्तारोपी आम आदमी पार्टी की करारी हार हुई है। जीत से उत्साहित मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि इन चुनाव में भाजपा की जीत से जनता ने ब्रह्म व लूट की राजनीति के अंत का स्पष्ट संदेश दिया है। भाजपा की जीत के बाद उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य, भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी, उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक और परिवहन मंत्री दयशंकर सिंह व अन्य कार्यकर्ता।

दिल्ली में भाजपा की जीत पर जश्न मनाया



मौर्यपुर, 08 फरवरी (बु.)। दिल्ली विधानसभा चुनाव में भाजपा की प्रचंड जीत पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने मौर्यपुर में जमकर आतिशबाजी की और मिठाई बांटकर जीत का जश्न मनाया। दिल्ली विधानसभा चुनाव के नतीजे घोषित होते ही भाजपा कार्यकर्ताओं में हर्ष की लहर दौड़ गयी। भाजपा कार्यकर्ताओं की भीड़ मुख्य बाजार में एकत्र हो गई तथा दिल्ली में भाजपा की जीत पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने यहाँ जमकर आतिशबाजी की और एक दूसरे को मिठाई खिलाकर जीत की बधाई दी। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ताओं ने जय श्री राम के नारे लगाए। इस दौरान मुख्य रूप से सचिन कुमार, मूलचन्द्र शर्मा, अभिषेक गर्ग, राजेश्वर रस्तोमी, रूप सिंह प्रजापति, विपुल अग्रवाल, दिनेश सैनी, प्रद्युम्न शर्मा, अमित राजवंशी आदि मौजूद रहे।

किनारे पर आकर डूबी अरविन्द केजरीवाल के पांच प्रत्याशियों की सियासी कश्ती

संगम विहार से सबसे कम 344 वोटों के अंतर से जीत दर्ज कर विधायक बने भाजपा के चंदन कुमार चौधरी

नई दिल्ली, 08 फरवरी (एजेंसी)। दिल्ली में विधानसभा चुनाव के नतीजे सभी 70 सीटों पर आ चुके हैं। दिल्ली में जहां 10 सालों से आम जनता की सत्ता पर कब्जा था वहीं इस बार नतीजे बदल गए। भाजपा को 48 सीटें मिलीं, वहीं आगे के इस बार 22 सीटों से साथ हार का सामना करना पड़ा। भाजपा दिल्ली में सत्ता बनाने जा रही है, लेकिन मुख्यमंत्री कौन बनेगा? यह अभी तक साफ नहीं हुआ है। इस चुनाव परिणाम से भाजपा उत्साहित है, लेकिन भाजपा की जीत से भी बड़ी जीत का उध कछु ऐसे प्रत्याशियों के विचार और समर्थकों के बीच मन रहा है, जो करिटे के मुकामले में दो हजार से भी कम अंतर से जीतकर दिल्ली विधानसभा की जग फतेह करने में सफल रहे हैं। ऐसी सीटों पर प्रत्याशियों को काफी दिलचस्प जीत मिली और जीत व हार के भंर में फंसी उनकी सियासी कश्ती माथार से निकल गई तो इनके सामने हारने वालों को सियासी कश्ती किनारे पर आकर डूबती नजर आई। ऐसी पांच सीटों पर कम अंतर से जीत के प्रत्याशियों की ही हार मिली। भाजपा दिल्ली में विधानसभा चुनाव में 1000 से कम अंतर वाली तीन सीटें रहीं। सबसे कम अंतर वाली सीट संगम विहार है। यहां भाजपा के चंदन कुमार चौधरी ने आर के दिनेश मोहनिया को 344 वोट से हराया है। इस सीट पर कांग्रेस के हर्ष चौधरी को तीसरे नंबर पर 15863 वोट मिले हैं। कांग्रेस के हर्ष चौधरी 15863 वोट हासिल किए। जीतक जीत हार के अंतर से कामरे जितने हैं। सबसे कम अंतर से जीत वाली दूसरी सीट विलेजिगरी है जो एक अरविंद सिंह है। इस सीट पर भी भाजपा के उमदीचल रविचंद्र को 392 वोट के अंतर से जीत मिली है। आप की अंजना पाठक ने भाजपा के रविचंद्र को करीब 30 वोट का अंतर दे दिया। तीसरे नंबर पर कांग्रेस के अमरगोपी को 6147 वोट मिले हैं। विलेजिगरी से आप को चेराग बदनते के बाद भी जीत नहीं मिली। 2020 में यहां से आप को रोहित कुमार विधायक था। तीसरी सबसे कम अंतर से जीत वाली सीट जंगपुरा है। इस सीट पर जीत का अंतर 200 वोटों का है। क्योंकि एक हांड सीट थी। यहां से आप के बड़े भीम मनीष सिंसोहिया चुनाव लड़ रहे थे। भाजपा के रविचंद्र सिंह मावहाल ने मनीष सिंसोहिया को 675 वोट से हरा दिया है। कांग्रेस के फरहाद

सुरी को 7350 वोट मिले हैं। कम अंतर से हार वाली सीटों पर कांग्रेस ने जीत हार को नतीजे तय किए हैं। हालांकि इन दो सीटों पर जीत का अंतर 1000 वोटों से अधिक रहा। चौथी सीट तिमपुरपुर से भाजपा के सुरेंद्र खत्री को 1168 वोट के अंतर से जीत मिली है। भाजपा के सुरेंद्र प्रकाश खत्री ने आप के सुरिंदर पाल सिंह (बिजू) को हराया है। कांग्रेस के लोकेश्वर कल्याण सिंह को 8361 वोट मिले हैं। पंचवी सबसे कम अंतर वाली सीट रविचंद्र नगर है यहां भाजपा के उमम बजाज को 1231 अंतर से जीत मिली।

लुटेरों को गोली मारकर पकड़ा

बुढ़ाना, 8 फरवरी (बु.)। आते-जाते राहगीरों से तमंचे के बल पर बाइक व उनका मोबाइल लुटेरों वाले लुटेरे आदिब बुढ़ाना पुलिस से शिकंजे में फंस ही गये। पुलिस टीम ने मुठभेड़ में एक बदमाश को गोली मारकर पकड़ लिया, तो वहीं दुसरे 3 साथियों ने गोली लगने के डर की वजह से टीम के उपर रूप को देखकर संतर कर दिया। दरअसल इन लुटेरों ने बुढ़ाना कोठाली क्षेत्र में आकर बीते 13 व 30 जनवरी को 2 बच्चों, गर्दाई और मोबाइल लुटेर पुलिस को चुनौती देना का काम किया था, जिसमें उमरपुर चौकी के प्रभारी सुरेंद्र राव को उन्वाधिकारियों की डांट भी पड़ी थी, तो सोसे गंजद पात सिंह के निशाने पर बुढ़ाना कोठाला आनंद देव मिश्र के नेतृत्व में उमरपुर प्रभारी सुरेंद्र राव ने अन्य पुलिसकर्मियों की मदद से बुढ़ाना गांधी बाजार मार्ग पर क्राउन कर के पास चेकिंग कर बाइक सवार 2 व्यक्तियों को रोक, तो वे रके नहीं और पुलिस पर फायर कर फायर होने लगा। टीम ने कामी मयारकट के बाद दूसरे को रोक दिया व एक दुसरे को गोली मारकर पकड़ लिया, जबकि दूसरे है खुद ही संतर कर दिया। तब उसकी निशानदेही को दो अन्य बदमाशों को भी पकड़ लिया गया। बदमाशों के पास से बाइक व मोबाइल फायर हुआ है। मुठभेड़ में अमन बंसर उर्फ बुढ़ाना पुत्र बिजनेड गांव काकड़ा घायल हुआ है, जबकि रिंकिर उर्फ पंडित पुत्र सुभाष गांधी शाहजखन, शुभम पूरा भूरा निवासी भाग पकड़ी व अश्व बालियान उर्फ मर्रेल पुत्र मनोज ग्राम काकड़ा कॉम्बिंग में पकड़े गये हैं।

पूर्व सीएम निशंक की बेटी अरुषि से फिल्म में रोल दिखाने के नाम पर की गई बड़ी ठगी

देहरादून, 08 फरवरी (एजेंसी)। उत्तराखंड के पूर्व सीएम व पूर्व केंद्रीय मंत्री डॉ. रोश कोषारियाल निशंक की बेटी अभिनेत्री अर्पिता अरुषि निशंक से चार करोड़ रुपये की ठगी का मामला सामने आया है। ठगी के आरोप में मुंबई के दो फिल्म प्रोड्यूसर, मनीष वरुण बाला और करण प्रमोद कुमार बाला के खिलाफ देहरादून के कोचवाली शहर में मुकदमा दर्ज किया गया है। आरोपियों ने अरुषि को फिल्म में मुख्य भूमिका देने और बड़े मुनाफे का लालच देकर करोड़ों रुपये हड़पा लिए। अभिनेत्री अपनी प्रोडक्शन फर्म हिमश्री फिल्म के तहत फिल्म निर्माण और एडिटिंग से जुड़ी हैं। उन्होंने शिकायत में बताया कि मुंबई के प्रोड्यूसर मनीष और करण बाला ने उनसे संपर्क किया। उन्होंने खुद को मिनी फिल्म 'लि. के डायरेक्टर बताते हुए कहा कि वे आंखों की गुरदाखियां फिल्म का निर्माण कर रहे हैं, जिसमें शनाया कपूर और विक्रान्त मेसी मुख्य भूमिका में हैं। इन प्रोड्यूसरों ने कहा कि इस फिल्म में एक और मुख्य भूमिका है, जिसे अरुषि को निभाने के लिए ऑफर किया गया। लेकिन इसके लिए शर्त रखी गई कि उन्हें पांच करोड़ रुपये का इन्वेंस्टमेंट करना होगा, जिससे उन्हें फिल्म की कमाई में 20% का हिस्सा मिलेगा। उन्होंने वादा किया कि अगर अरुषि को सिर्फ पांच करोड़ आई गई या भुगतान नहीं हुआ तो उनकी रकम 15% ब्याज के साथ लौटा दी जाएगी। अरुषि ने इन बातों पर संतुष्ट कर लिया और 9 अक्टूबर 2024 को हिमश्री फिल्म और मिनी फिल्म के बीच एमओयू साइन हुआ। इसके बाद 10 अक्टूबर 2024 को उन्होंने पहली किशत के रूप में 2 करोड़ रुपये दिए। बहानों से उनसे 19 नवंबर 2024 को 1 करोड़, 28 अक्टूबर 2024 को 25 लाख, और 30 अक्टूबर 2024 को 85 लाख रुपये और ले लिए गए।

दिल्ली में एक-एक वोट के लिए तरसे बसपा प्रत्याशी, औवैसी की पार्टी एआईएमआईएम का नहीं चला जादू

नई दिल्ली, 08 फरवरी (एजेंसी)। दिल्ली में 28 साल बाद भाजपा की वापसी हुई। 5 फरवरी को 80 सीटों पर हुए मतदान में भाजपा ने प्रचंड बहुमत हासिल करते हुए आम आदमी पार्टी को सीटों के बंधे अंतर से हराकर दिल्ली की कुर्सी पर अपना कब्जा जमाया। पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की पार्टी का प्रदर्शन निराशाजनक रहा और 'आप' पार्टी 22 सीटों पर ही जीत हासिल कर सकी। हालांकि भाजपा के इस आंगी में आम आदमी पार्टी ही नहीं कांग्रेस समेत कई अन्य दलों जैसे बहुजन समाज पार्टी (बसपा), भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी (भाकपा), और ऑल इंडिया मजदूरस-ए-इंतेहादुल मुसलमीन (एआईएमआईएम) को दिल्ली चुनाव में कोई खास असर नहीं दिखा और वे एक प्रतिशत से भी कम वोट शेयर हासिल करने में सफल रहे। भाजपा, आम आदमी पार्टी की बात छोड़ दे तो चुनाव आयोग के आंकड़ों के अनुसार ऑल

हम सरकार विरोधी माहौल बनाने में सफल रहे, जनता ने नहीं दिया हमें जनादेश: खरगे

नई दिल्ली, 08 फरवरी (एजेंसी)। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने शनिवार को कहा कि उनकी पार्टी दिल्ली की (आप) सरकार के खिलाफ माहौल बनाने में कामयाब रही, लेकिन जनता ने उन्हें राष्ट्रीय राजधानी की सत्ता में लाने के लिए जनादेश नहीं दिया। खरगे ने जनादेश को स्वीकार करते हुए कहा कि कांग्रेस दिल्ली में प्रद्युम्न, यमुना सफाई, सिजनली, सड़क, पानी और विकास के मुद्दों को उठाती रहेगी और जनता से जुड़ी रहेगी। उन्होंने कहा, दिल्ली विधानसभा चुनाव में कांग्रेस ने जनता के हित में सरकार के खिलाफ माहौल बनाया था। लेकिन जनता ने हमें जनादेश नहीं दिया, जैसा कि हम उम्मीद कर रहे थे। हम जनता को स्वीकार करते हैं। खरगे ने कहा, विपरीत परिस्थितियों में कांग्रेस ने हार नेता और कार्यकर्ता एकजुट होकर सरकार रत रहा था। लेकिन अभी भी और कड़ी मेहनत और संपर्क की जरूरत है। कांग्रेस को दिल्ली में लगातार तीसरी बार चुनावी हार का सामना करना पड़ा।

इंडिया फॉरवर्ड ब्लॉक (एआईएफबी) अपना खता भी नहीं खुला, ऑल इंडिया मजदूरस-ए-इंतेहादुल मुसलमीन (एआईएमआईएम) को 0.88 प्रतिशत, बहुजन समाज पार्टी

मिल्कीपुर में जनता ने सपा के परिवारवाद को नकारा, दिल्ली में लूट का राज खत्म: सीएम योगी

नई दिल्ली, 08 फरवरी (एजेंसी)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि मिल्कीपुर विधानसभा उपचुनाव के परिणाम ने समाजवादी पार्टी के परिवारवाद और लूट की राजनीति को पूर्ण विराम देते हुए डबल इंजन सरकार के सेवा, सुरक्षा व सुशासन के मॉडल को अंगीकार किया है। यह परिणाम बताता है कि राजनीतिक स्वार्थ के लिए समाजवादी पार्टी बने ही कितने लूट का सहारा क्यों न ले ले, किताब बड़ा प्रोग्रैमा क्यों न कर ले, लेकिन जनता-जनार्दन उन्हें सबक सिखाने के लिए पूरी तयारी से कार्य कर रही है। लगभग 61000 वोट से भाजपा के चंद्रभानु पासवान को विजय इस बात के प्रमाणित करती है कि जनता-जनार्दन का विश्वास डबल इंजन की भारतीय जनता पार्टी सरकार व प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि चंद्रभानु पासवान के विजयी होने पर भारतीय जनता पार्टी व सहयोगी दलों के पदाधिकारियों, अयोग्य के मिल्कीपुर विधानसभा के सभी कार्यकर्ताओं को हृदय से अभिन्दन करता हूँ और आवश्यक करता हूँ कि डबल इंजन सरकार पर उन्होंने जो विश्वास जताया है, सरकार उनकी आशा व अपेक्षाओं पर खरा उतरेगी। सीएम ने कहा कि ब्रह्म-लूट की राजनीति को पूर्ण विराम देने के लिए दिल्ली व उत्तर प्रदेश के चुनाव परिणाम अभिन्दनीय है। यह सुखद परिणाम की ओर ले जाने की नई प्रेरणा प्रदान कर रहे हैं। सीएम योगी ने कहा कि दाईं दशक के बाद दिल्ली में कमल खिलाने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा, गणनीतकार गृह व सहकारिता मंत्री अमित शाह समेत केंद्रीय नेतृत्व का हृदय से अभिन्दन करता हूँ। दिल्ली में ब्रह्म व लूट की राजनीति पर पूर्ण विराम लगा है। अब हमारा राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली के वासी भी विकास, सुशासन और लोककल्याण योजनाओं का सही लाभ प्राप्त करने में सफल होंगे।



महाकुंभ में नए कीर्तिमान से बनेंगे चार विश्व रिकॉर्ड

महाकुंभ से 28 फरवरी तक चलेंगी तीन हजार से अधिक बसें, 25 दिन में 40 करोड़ ने लगाई डुबकी

लखनऊ, 08 फरवरी (एजेंसी)। महाकुंभ के तीसरे चरण के लिए रोडेज आठ से 28 फरवरी तक 3050 महाकुंभ संसंचालन बसें चलाएगी। यह बसें अस्थायी स्टेशनों से चलाई जाएगी, जिससे श्रद्धालुओं को आने-जाने में सुविधा होगी। रोडेज के प्रबंध निदेशक मासूम अली सहरा ने शुक्रवार को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग कर महाकुंभ में लगे अधिकारियों, कर्मचारियों और चालक परिवारों के कार्यों को समझाया। साथ ही 12 और 26 फरवरी को अमृत स्नान पर सक्रियता बढ़ाने को कहा। निगम के नवनिर्वाहक प्रवक्ता अमरनाथ सहाय ने बताया कि प्रबंध निदेशक ने महाकुंभ मेला के कार्यों की समीक्षा की। 26 जनवरी से लेकर सात फरवरी तक की समीक्षा में मेले में नैदान सेवा क्षेत्र प्रबंधकों, सेवा प्रबंधकों, सहायक क्षेत्र प्रबंधकों, और चालक-परिवारकों की प्रशंसा की गई। महाकुंभ में 25 दिन में 40 करोड़ से ज्यादा श्रद्धालुओं ने डुबकी लगाकर कर नया रिकॉर्ड पुर किया है। वे स्वयंभू उल्लास शुकुवार को 94 लाख श्रद्धालुओं के स्नान के साथ ही हासिल हुईं। 13 जनवरी से शुरू हुए महाकुंभ में 8 फरवरी तक 40.68 करोड़ श्रद्धालुओं ने स्नान किया है। महाकुंभ अभी 19 दिन और रहेगा। महाकुंभ में इस बार प्रदेश सरकार ने 40 करोड़ से ज्यादा श्रद्धालुओं के आने का अनुमान जताया था।

एक सप्ताह अर्थात् अर्धघण्टा चले जा रिकॉर्ड है जो कुंभ 2019 में मेला प्राधिकरण ने बनाया था। इस रिकॉर्ड को बनाने में 2.13 करोड़ रुपये खर्च होंगे। 15 फरवरी को नदी की सफाई का रिकॉर्ड बनेगा। उस दिन 300 कर्मचारी एक साथ गंगा नदी में उत्तरकर सफाई करेंगे। इस तरह का पहला बार रिकॉर्ड बनेगा। इस पर 85.53 लाख रुपये खर्च होने की उम्मीद है। 16 फरवरी को ई-रिक्शा संचालन का रिकॉर्ड बनेगा। उस दिन मेला

क्षेत्र में रिविणी मार्ग पर 1000 ई-रिक्शा का एक साथ संचालन होगा। इस तरह का पहला बार रिकॉर्ड बनेगा। इस रिकॉर्ड को बनाने में 91.98 लाख रुपये खर्च होंगे। 18 फरवरी को कैमनवस पर हैंड प्रिटिंग का रिकॉर्ड बनेगा जाएगा। इसके तहत गंगा पंडाल तथा मेला क्षेत्र के अन्य प्रमुख स्थलों पर कैमनवस लगाए जाएंगे, जिन पर आठ घंटे में 10 हजार लोगों के हैंड प्रिट लिए जाने की योजना बनाई गई है जो रिकॉर्ड होगा।

नारात पत्नी ने रील बनाने की बात कहकर पति को जमकर पीटा

बदायूं, 08 फरवरी (एजेंसी)। यूपी के बदायूं में रील बनाने की शौकीन पत्नी ने दिल्ली न ले जाने पर पति को झारों में लेकर नल से बांध दिया। पति का आरोप है कि पत्नी ने नल से बांध कर उसे पीटा। करीब एक घंटे तक पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने विवाह कर लिया। युवक का आरोप है कि उसकी पत्नी को नल से बंधकर उसे पीटा। पत्नी ने पति को नल से बंधकर बनाए रखा। पोर शरणा होने पर मोहल्ले के लोग मौके पर पहुंच गए। उन्होंने नल से बंधे युवक को बंधन मुक्त कराया। पीड़ित युवक ने पत्नी के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी है। वहीं, पत्नी ने पति पर दहेज उपीड़न का आरोप लगाया है। पुलिस दोनों ही मामलों की जांच कर रही है। दातागंज क्षेत्र का एक युवक दिल्ली में रहकर मेहनत मजदूरी करता है। वहां उसके एक बच्चे से प्रेम संबंध हो गए थे। दोनों ने

अज्ञात हथियारबंद बदमाशों ने चिकित्सक दम्पति को किया घायल

भोपा, 08 फरवरी (बु.) जानसठ मार्ग स्थित शोला मेमोरियल क्लिनिक पर आए तीन नकाबपोश हमलावरों ने चिकित्सक दम्पति व स्टाफ को तमंचे से वार कर घायल कर दिया। चिकित्सक ने अज्ञात हमलावरों के खिलाफ तहरीर देकर कार्रवाई की गुहार लगाई है। थाना भोपा क्षेत्र के गांव मोराना में जानसठ रोड पर डॉ. पीतम सिंह व उनकी पत्नी डॉ. सुषमा का शोला मेमोरियल के नाम से क्लीनिक है। डॉ. पीतम अपने परिवार के साथ क्लीनिक पर ही रहते हैं। शनिवार की रात्रि 9 बजे तीन नकाबपोश क्लिनिक पर आए, जिनमें दो बदमाश ने मास्क लगा रखा था तथा एक बदमाश ने बुका पहन रखा था। तीनों मरीज दिखाने के बगाने से क्लिनिक पर आए। जैसे ही डॉ. सुषमा ने बुका पहने हुए व्यक्ति को देखा शुरू किया, तो एक बदमाश ने स्टाफ नर्स सपना का मोबाइल छीन लिया। विरोध करने पर बदमाशों ने तमंचे की बट से उसके

सिर पर वार कर दिया, तभी वहां मौजूद दूसरी स्टाफ नर्स किरण ने शोर मचा दिया। बदमाशों ने सपना का मुंह बंद करने का प्रयास किया, जिसके बाद बदमाश तीनों को तमंचे के बल पर ऊपर मकान में ले जाने लगे, तभी शोर सुनकर ऊपर से डॉ. पीतम व उनका पुत्र आदित्य भी आ गए, जिसके बाद बदमाशों ने डॉ. पीतम व उनकी पत्नी डॉ. सुषमा के ऊपर तमंचे की बट से वार कर दिया, जिसमें डॉक्टर पीतम के सिर में व डॉ. सुषमा के हाथ व पैर में चोटें आईं। अपने को घिरता देख बदमाश वहां से फरार हो गए। बदमाश अपने साथ स्टाफ नर्स सपना का मोबाइल भी ले गए। मौके पर पहुंचे थाना प्रभारी निरीक्षक विजय कुमार ने घटना की जानकारी की तथा आसपास बदमाशों की तलाश की। चिकित्सक ने अज्ञात बदमाशों के खिलाफ तहरीर देकर जमानत के खुलासे की मांग की है।



आप-दा से बाहर निकल आये दिल्ली वाले, दिल खोलकर दिया जनादेश : नरेन्द्र मोदी

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने बढ़ाया कार्यकर्ताओं का उत्साह, जनता का किया अभिन्नद

नई दिल्ली, 08 फरवरी (एजेंसी) दिल्ली विधानसभा चुनाव में जीत दल के भाजपा ने 27 साल का सूखा खत्म कर दिया है। भारी बहुमत से चुनाव में जीत दर्ज करने के बाद भाजपा कार्यकर्ताओं में खुशी की लहर है। जीत के जयसंगी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी भी शामिल हुए। भाजपा मुख्यालय पर उन्होंने भाजपा कार्यकर्ताओं और दिल्ली की जनता को जीत की बधाई दी। उन्होंने कहा कि आप-दा वाले यह कहकर राजनीति में आए थे कि राजनीति बदल डालेंगे, लेकिन वे कष्ट बेहमन निकले। मैं आज अना हजारे जी का बयान सुन रहा हूँ। वे कानो समय से आप-दा वालों के कुराहों को पीड़ा झेल रहे हैं। आज उनको भी पीड़ा से मुक्ति मिली होगी। जिस पार्टी का जय ही शत्रुकार के विरुद्ध आंदोलन से हुआ, वो ही शत्रुकार में लिस हो गई। उनके मुखमंत्रों और मंत्रों जेल गए। वे खुद को इमानदार कहते थे और दूसरों को बेहमन कहते थे। शराव घोटाले ने दिल्ली को बंदनाम किया। कोरोना काल में आप-दा वाले शोषणमूलक बना रहे थे। उन्होंने घोटाले छिपाने के लिए साजिश रची। हम पहले विधानसभा सत्र में सीएनटी की रिपोर्ट सदन में रखी। शत्रुकार की जांच होनी। घटने वालों को दंडना होना। वे मोदी की गारंटी है। पीएम मोदी ने कहा कि आप दिल्ली के लोगों में उत्साह और सुकून भी है। भेने हर दिल्ली से प्रार्थना की थी भाजपा को सेवा का अवसर दीजिए। दिल्ली के



दिल्ली जीत और मोदी का वक्तव्य...

दिल्ली हमारे दिल में बसती है
दिल्ली विधानसभा चुनाव में बीजेपी की जीत के बाद पीएम मोदी ने कहा कि दिल्ली हमारे दिल में बसती है। यहां की जनता को अब वर्ल्ड क्लास की सुविधाएं मिलेंगी, जिस विकास की राह दिल्ली दो दशकों से देख रही थी अब इंजंजार समाप्त हो गया है।
आप पार्टी का शांति सॉल्यूशन हुआ
पीएम मोदी ने दिल्ली की जीत पर अपने भाषण के दौरान कहा कि आप दिल्ली में शांति सॉल्यूशन का शांति सॉल्यूशन हो गया है। आपने जो प्यार और विश्वास भाजपा पर जताया है, भाजपा उसका सवा गुना प्यार विकास के रूप में आपको देगी।
दिल्लीवासियों ने आपदा को किया विदा
पीएम मोदी ने कहा कि दिल्ली की जनता ने आज साबित कर दिया कि घमंड का शासन ज़्यादा दिन तक नहीं चल सकता है। दिल्लीवासियों ने दिल्ली पर आगी आपदा को आज जितने से विदा कर दिया है। दिल्ली को इस आपदा से मुक्त होने में एक दशक से ज़्यादा का समय लगा और आज अराजकता और अहंकार की आपदा से मुक्त करा दिया है।

शर्मसार नहीं रिश्तों को किया तार-तार : शोफिक ने अपनी ही नाबालिग बेटी से किया दुकर्म

मुजफ्फरनगर, 08 फरवरी (बु.) दुनिया में ऐसे नीचे पिता भी होते हैं, यह शायद कभी-कभी सुनने में आता है। ऐसा ही एक मामला सिविल लाइन थाना क्षेत्र के एक मोहल्ले से सामने आया। आरोप है कि 7-8 फरवरी की रात दो बजे एक नाबालिग चारपाई पर सो रही थी, जबकि उसी का पिता शोफिक दुसरे कमरे में सोया हुआ था। नाबालिग का कहना है कि रात में उसका पिता उसके पास आया और जबरदस्ती उसके साथ दुकर्म किया। पीड़िता नम अवस्था में ही जान बचाकर घर के बाहर पहुंची और शोर मचा दिया। शोर शराबा सुनकर आसपास के लोग मौके पर पहुंचे और सबसे पहले किचोरी को कपड़े पहनाने गये और उसके बाद थाना सिविल लाइन को घटना की सूचना दी। पुलिस मौके पर पहुंची और आरोपी पिता को हिरासत में ले लिया। पीड़िता का बयाना है कि वह उसके साथ पहली बार नहीं हुआ है। पहले भी कई बार उसके साथ उसका पिता दुकर्म कर चुका है। पुलिस ने पीड़िता की तहरीर लेकर उसे मैडिकल के लिए भेज दिया है। जल्द ही कोर्ट में पीड़िता के बयान दर्ज कराते जायेंगे। क्षेत्र के लोगों का कहना है कि नाबालिग को मां का देहात बचपन में ही गंवा था और उसका भाई भी उसे छोड़कर रहित अपनी मौसी के पास रहने लगा था। नीचे पिता बुला डाले के अंकेलेपन का फायदा उठाकर अपनी ही पुत्री के साथ ऐसा कर चुका है।

जहरीली शराब पीने से अब तक सात लोगों की मौत

जिलासपुर 08 फरवरी (वार्ता) छत्तीसगढ़ के बिलासपुर में जहरीली महुआ शराब पीने से सर्पंच के भाई समेत अब तक 7 लोगों की मौत हो गई। जबकि 4 की हालत गंभीर है, जिनका रिपम में इलाज जारी है। हालांकि मौत की असल वजह पोस्टमॉर्टम रिपोर्ट आने के बाद साफ होगी। घटना कोनी थाना क्षेत्र के लोकन्दी की है। मौतों की शुरुवात बुधवार को हुई पहले एक की मौत हुई, फिर दो लोगों की जान गई, तब बीमापी समझकर उनका अंतिम संस्कार कर दिया गया था। फिर बीती शुरुवात की रात एक साथ चार लोगों की मौत हुई, तब कई दिनों से महुआ शराब पीने की सूचना मिली। मरने वाले सभी एक ही गांव के रहने वाले थे। जहरीली शराब पीने से जान गंवाने वालों में सर्पंच रामाधार सुनहरे का भाई राम सुनहरे भी शामिल है। पुलिस और अधिकारियों को टीम मौके पर पहुंचकर मामले की जांच कर रही है।

प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने वेब्स सलाहकार बोर्ड की बैठक की अध्यक्षता की

नयी दिल्ली 08 फरवरी (वार्ता) प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने भारत को मनोरंजन और संस्कृत कार्यक्रमों के सुजन का एक आकर्षक केंद्र के रूप में विकसित करने के संस्कार के प्रयासों के तहत शुक्रवार रात "वेब्स" के सलाहकार बोर्ड की एक व्यापक बैठक की अध्यक्षता की। वेब्स विभिन्न क्षेत्रों के प्रतिष्ठित व्यक्तियों का एक वैश्विक शिखर मंच है जो मनोरंजन, रचनात्मकता और संस्कृति की दुनिया की हस्तियों को एक साथ लाता है। प्रधानमंत्री ने बैठक में, रोचक मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर लिखा, हजारी-अभी मनोरंजन, सलाहकार बोर्ड और संस्कृति की दुनिया को एक साथ लाने वाले वैश्विक शिखर सम्मेलन- वेब्स के सलाहकार बोर्ड की एक बड़ी बैठक संपन्न हुई। इस सलाहकार बोर्ड के सदस्य, जीवन के विभिन्न क्षेत्रों के प्रतिष्ठित व्यक्ति हैं, जिन्होंने न केवल हमारे प्रति अपना समर्थन प्रदर्शना, बल्कि भारत को वैश्विक मनोरंजन केंद्र बनाने के हमारे प्रयासों को और कैसे बढ़ाया जाए, इस विषय पर बहुमूल्य जानकारी भी साझा की।"

दिल्ली सरकार के कार्यालयों से फाइल, कॅम्पूटर बाहर ले जाने पर रोक

नयी दिल्ली, 08 फरवरी (वार्ता) दिल्ली सरकार के सभी कार्यालयों में पत्राचार, दस्तावेजों, कंप्यूटर और संबंधित उपकरणों को कार्यालय से बाहर ले जाने पर शनिवार को प्रतिबंध लगा दिया गया। दिल्ली विधानसभा चुनाव की मतगणना के बीच जारी एक आदेश में कहा गया है कि यह आदेश सचिवालय के कार्यालयों और मंत्रियों के कैम्प ऑफिस तथा कैम्प ऑफिस के प्रचारियों के कार्यालय पर भी लागू होगा। दिल्ली सरकार के सामान्य सामान्य प्रशासनिक विभाग (जीएडी) के मंत्रियों के प्रमुख प्रमुख प्रमुख के हस्ताक्षर से जारी आदेश में कहा गया है, हस्तक्षेपों की सुरक्षा की जिम्मेदारी को देखते हुए यह आवश्यकता है कि दिल्ली सचिवालय परिसर से जीएडी की अनुमति के बिना कोई भी पत्राचार, दस्तावेज, कंप्यूटर हार्डवेयर इत्यादि को बाहर न ले जाया जाए। पत्र में कहा गया है कि सक्षम अधिकारी को स्वीकृति से जारी हुए आदेश के अनुपालन के संबंध में सभी शाखा कार्यालय प्रचारियों, विभागों को निर्देश जारी कर दिये गये हैं।

अमेरिका: दुर्घटनाग्रस्त विमान अलास्का में मिला, सभी यात्रियों की मौत

सैन फ्रांसिस्को, 08 फरवरी (वार्ता) यूएस कोस्ट गार्ड ने शुक्रवार को कहा कि उस एक दुर्घटनाग्रस्त विमान मिला है, जिसका विवरण गुहार को अलास्का के पश्चिमी तट से लापता हुए विमान से मेल खा रहा है, जिसमें 10 लोग सवार थे। दुर्घटनाग्रस्त विमान पश्चिमी अलास्का के शहर नेम से लगभग 54 किमी दक्षिण पूर्व में पाया गया। यूएस कोस्ट गार्ड ने बताया कि विमान में सवार सभी 10 लोगों की मौत की पुष्टि हो चुकी है। विमान के मलबे को खराब मौसम और कम दृश्यता के बीच घंटों चले तलाशी अभियान के बाद खोजा गया। अलास्का सार्वजनिक सुरक्षा विभाग के अनुसार, बेरिंग एयर का सिगल-इंडन विमान के गुहार दोहराए लापता होने की सूचना प्राप्त हुई थी। यूएस कोस्ट गार्ड ने पुष्टि की कि एक पायलट सहित 10 यात्री सवार थे, जो अलास्का के पश्चिमी में स्थित अलास्काई से नौम जा रहा था।

दिल्ली में 11 साल पुराना सम्मान भी पाने को तस रही कांग्रेस, 15 साल से मिल रही जीरो

नई दिल्ली, 08 फरवरी (एजेंसी) दिल्ली विधानसभा चुनाव में कांग्रेस गत दो बार की तरह इस बार फिर खता नहीं खोल सकी। जबकि इस बार कांग्रेस ने अपनी पूरी ताकत झोंक दी थी और उसके बड़े नेता रहलत गांधी, प्रिंका गांधी समेत नामक राष्ट्रीय नेताओं ने प्रचार किया था। इसके अलावा जनता को अपनी ओर मोड़ने के लिए भाजपा व आम आदमी पार्टी से भी अधिक जनकल्याणी योजना शुरू करने का वादा किया था, लेकिन दिल्ली का मतदाता उसकी ओर नहीं झुका। चुनाव प्रचार के दौरान कांग्रेस के तमाम नेताओं ने दावा किया था कि उनकी पार्टी अपनी पुरानी राजनीतिक जमीन को वापस हासिल करने में सफल होगी। कांग्रेस ने इस चुनाव में कई बखिर्छ नेताओं को मैदान में उतारा था। इसके अलावा कुछ नए चेहरों पर भी दांव लगाया था, जिनमें युवा नेताओं को ज्यादा प्राथमिकता दी गई थी। इसके अलावा कांग्रेस ने विशेष ध्यान उन क्षेत्रों में दिया था, जहां परंपरिक रूप से उसकी मजबूत पकड़ रही थी, लेकिन इन प्रयासों के बवजूद कांग्रेस अपनी पुरानी स्थिति को भी पूरा-पूरा नहीं कर सकी। इतनी ही नहीं, उदय वर्मा 2013 के चुनाव वाला भी सम्मान प्राप्त नहीं हो सका। उस समय उसने आठ सीटें जीती थीं। लिहाजा उसके प्रदर्शन में कोई खास सुधार देखने को नहीं मिला। जबकि वर्ष 2013 से पहले कांग्रेस के पास एक मजबूत जनताधारा थी। उसने वर्ष 1998, 2003 व 2008 में सरकार बनाई थी। इस तरह 2025 का यह परंपरा एक बड़ा झटका है क्योंकि दिल्ली की चुनावों में भाजपा और आम आदमी पार्टी के बीच कड़ी टक्कर थी और कांग्रेस ने उम्मीद की थी कि वह अपनी पुरानी स्थिति को वापस पा सकेगी।

दिल्ली में भाजपा की जीत पर शिवचौक पर मनाया जश्र

मुजफ्फरनगर, 08 फरवरी (बु.) दिल्ली विधानसभा के साथ उत्तर प्रदेश की मिर्कोपुर सीट पर उपचुनाव में भाजपा की प्रचंड जीत के साथ देश में भाजपाईयों के बीच में जश्र का माहौल है। योगी सरकार के मंत्री कपिल देव अग्रवाल के नेतृत्व में शनिवार दोपहर बाद नगर के हृदय स्थल शिवचौक पर पहुंचे भाजपा कार्यकर्ताओं ने खुशी मनाते हुए जश्र एक ओर आतिशबाजी के बीच जश्र मनाया वहीं वहां से गुजरते राहगीरों को मंत्री ने मिठाई बांटते हुए खुशी व्यक्त की। इस जीत का श्रेय पीएम मोदी और सीएम योगी की नीतियों के साथ भाजपा के बीच मैनजमेंट को दिया जा रहा है। शिवचौक पर कार्यकर्ताओं के बीच जश्र मनाते हुए मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने कहा कि दिल्ली में शत्रुकार के खिलाफ जनता ने भाजपा को वोट दिया और पीएम मोदी के नेतृत्व में सुशासन और सुखा देने वाली भाजपा की डबल इंजन की इस सरकार का चुनाव करते हुए अपनी सोच का परिचय दिया है। दिल्ली में चौथी बार सत्ता तक पहुंचने के प्रयास में सिपासी विसात पर अरविंद केजरीवाल के दावों की हवा जनता ने पूरी तरह ही निकाल दी। भाजपा ने वहां पर पूर्ण बहुमत के आंकड़ों से कहीं ज़्यादा सीटें हासिल कर जीते 27 वर्षों के सूखे को समाप्त कर सत्ता का मार्ग साफ कर दिया है। पीएम मोदी के नेतृत्व में अब दिल्ली में डबल इंजन की सरकार बनने जा रही है, जिसमें क्षेत्र की जनता को काफी उम्मीदें हैं। इस दौरान शिवचौक पर मुख्य रूप से पूर्व केंद्रीय मंत्री डॉ. संजीव बालियान, भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. सुधीर सेनी, जिला पंचायत के अध्यक्ष डॉ. वीरपाल निवाँल, चेयरपर्सन मीनाक्षी स्वरूप, पूर्व विधायक अशोक कंसल, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला, वरिष्ठ भाजपा नेता गौरव स्वरूप, विपुल भटनगर, सुरेंद्र अग्रवाल, सतपाल सिंह पाल, पंचमी समाज से पूर्व अध्यक्ष स. सुखदेसन सिंह बेदी, प्रवीण खेड़ा, यश कपूर, पवन खड्कड़ा, राधेश पायरा, सभासद अमित पट्टिया, मनोज वर्मा, राजीव शर्मा, योगेश मिश्र, हनी पाल, रविशंकर शर्मा, वसुंधरा के डायरेक्टर अमित चौधरी, देवभूमि के डायरेक्टर सुमित रोहल, रमेश खुराना, शलभ गुप्ता, विशाल गर्ग, अजय सेनी, तरण मिश्र, हिमांशु गोपाल, विजेंद्र पाल, रोहतास पाल, पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष गौरव ग्यामी, सुषमा पुंडीर, रंजु गुर्ग, कविता सेनी, अनिल नामदेव, लवी, सुनील तावत, श्रीमोहन तावत, सुनील सिंघल, अरवनी, प्रवीण जैन चौधरी, संजय वर्मा, नमन मिश्र, डॉ. देवबुधु तोहार, कन्हैया शर्मा, कमल कांत शर्मा, शोभिषित गुप्ता, सुनील दर्शन, अर्जुन, शिवा, नवी सलसंजा, संजय सलसंजा, रश्मि नामदेव, जिहेंद्र कुच्छल, प्रवीण शर्मा, संजीव संगम समेत सैकड़ों

ढोल-नगाड़ों के साथ जमकर हुई शिवचौक पर आतिशबाजी राहगीरों को मंत्री ने मिठाई बांटते हुए दी जीत की बधाई



मंत्री कपिल देव व डॉ. संजीव बालियान ने किया जलाभिषेक एसडी मार्केट और शिवचौक पर जमकर हुई आतिशबाजी

मुजफ्फरनगर, 08 फरवरी (बु.) दिल्ली विधानसभा के साथ प्रदेश की मिर्कोपुर सीट पर उप चुनाव में भाजपा की प्रचंड जीत के साथ देशभर में भाजपाईयों के बीच में जश्र का माहौल दिखाने लगा। शनिवार दोपहर बाद जीत की खुशी में शिवचौक पर आतिशबाजी कार्यक्रम के बीच योगी सरकार में राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल, पूर्व केंद्रीय राज्य मंत्री डॉ. संजीव बालियान, जिलाध्यक्ष सुधीर सेनी, जिला पंचायत अध्यक्ष वीरपाल निवाँल, नगर पालिका चेयरपर्सन मीनाक्षी स्वरूप, पूर्व जिलाध्यक्ष विजय शुक्ला आदि ने भगवान आशुतोष को जलाभिषेक व पुष्प अर्पित करते हुए मिष्ठान का भोग लगाया। इस दौरान शिवचौक के पुरोहित पंडित हरिश भारद्वाज ने पूजा अर्चना संपन्न कराई। इस दौरान शिवचौक पर भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा घंटा घड़ियाल बजाए हुए भारत माता की जय, बोल-बम, बम-बम के जयघोष से मुख्य बाजार गुंज उठा। इस दौरान मुख्य गेट के सामने न्यू एसडी मार्केट एसडीएसपी की ओर से जमकर आतिशबाजी की गई। एसडी मार्केट के बाहर मुख्य सड़क पर शुरू व्यापारियों की आतिशबाजी से यहां काफी देर तक सड़क के दोनों ओर बड़ी संख्या में वाहनों की लंबी कतारें भी लगी गईं, जो आतिशबाजी के बाद ही आगे बढ़ सकीं। इस दौरान मुख्य बाजारों में मोदी-योगी जिन्याबाद से आसमान गुंज उठा।

और कैसे ढाढाचार् के झुबूत चाहिए पीड़ित ने सरकार की विधायिका के सामने ही खोल डाली पुलिस की रिश्त लेने की मोल

मुजफ्फरनगर, 08 फरवरी (बु.) जब योगी सरकार के अधिकारियों और कर्मचारियों पर उनके ही मंत्री शत्रुकार के आरोप लगाते हैं, तो उनकी सुरक्षा छीन ली जाती है। मगर लगातार शत्रुकार के खुलासे हो रहे हैं। शनिवार को भोपा में एक अजीबोगरीब नज़ारा सामने आया। हाल ही में विधायक बनी मिथलेश पाल ने भोपा थाना की पूरी टीम के सामने ही पीड़ित को बुलाया और पीड़ित ने खुलकर बताया कि उनसे 27 हजार रुपये की रकम वसूली गयी है। इतना ही नहीं दो हीटर भी पुलिस ने लिये हैं और मामला क्या था यह भी जान लें। मामला यह था कि एक दुकानदार के पास कोई चोरी का बैग बेच आया था। पकड़े जाने के बाद पुलिस उसकी निशानदेही पर दुकानदार दिनेश के पास पहुंची और उससे पूछा कि क्या तुमने किसी से बैग खरीदा है। दुकानदार दिनेश ने शराफत से कहा गया कि हां, उसके द्वारा एक बैग खरीदा गया है। आरोप है कि पुलिस ने दुकानदार दिनेश से को धमकाकर जेल जाने का डराना देकर उससे 27 हजार रुपये वसूल लिये। 27 हजार रुपये से भी जब काम नहीं चला, तो उन्होंने दिनेश से दो हीटरों की भी मांग की और यह बात सुनी सुनाई नहीं थी। खुद विधायिका मिथलेश पाल ने पुलिस और पीड़ित के सामने खुलकर आपने-सामने कराई और अभी भी सरकार कहती है कि शत्रुकार है कहा।



डकैती नहीं कबूली तो लगाया करंट और बाजाये फड़े

मुजफ्फरनगर, 08 फरवरी (बु.) शत्रुकार के साथ-साथ भोपा पुलिस पर एक ओर आरोप भी लगा। कुछ समय पूर्व भोपा पुलिस में एक डकैती हुई थी। डकैती का खुलासा करने के लिए भोपा इंसैक्टर के आदेश पर मनोपूर संजु, मोगू पुर गु, आंसिफ पुर मोगूहद स्पे को पर शक के आधार पर उठवा लिया गया था और जिस तर्क से आरोपियों से पूछताछ की गयी, वह किसी बड़ी शारीरिक प्रतियोगिता से कम नहीं है। आरोपियों ने खुलकर मीडिया के कैमरों के सामने बताया कि उन्हें उठाने के बाद पुलिस उन्हें भोपा थाने के पीछे जाई रूम में गंभी और वहां उनकी लाठी-डंडों से पिटाई के साथ-साथ उन पर फड़े बाजाये गये। इतना ही नहीं डकैती कब्ज करने के लिए उन्होंने तीनों पीड़ितों को करंट के टके भी दिए। शनिवार को मनीष और मोगू ने विधायिका के सामने ही अपनी कर्म दिखाने हुए उस पर लाठी-डंडों के निशान दिखाये और लिखित में इसकी शिकायत विधायिका को गयी। पीड़ितों ने विधायिका के सामने ही कहा कि पूरे क्षेत्र में कहीं से भी पता किना जा सकता है कि वे संभावित परिवार के लोग हैं और आज तक उनका किसी भी प्रकार का कोई आपत्काल इतिहास नहीं है। सिर्फ अपना गुडकॉर दिखाने के लिए पुलिस ने उन्हें शक के आधार पर इतनी प्रतियोगिता कोन से मजबूत के तहत दी है।

दिल्ली विधानसभा-भाजपा का वोट शेयर सात फीसदी तो सीटें छह गुना बढ़ीं

नई दिल्ली, 08 फरवरी (एजेंसी) दिल्ली विधानसभा चुनाव में आम आदमी पार्टी को बड़ा झटका लगा है। अरविंद केजरीवाल ने अपनी हार स्वीकार ली है। वहीं, प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने दिल्ली में भाजपा की जीत को सुशासन और विकास की जीत करार दिया है। निर्वाचन आयोग की ओर से जारी ताजा आंकड़ों के मुताबिक, दिल्ली विधानसभा चुनाव में भाजपा ने 15 और झड़आपहक 11 सीट पर जीत हासिल कर ली है। मगवा पार्टी 27 साल बाद दिल्ली में सरकार बनाने की ओर तेजी से बढ़ रही है। ताजा स्थानों में भाजपा को दिल्ली की 70 सीटों में से 47 और झड़आपहक को 23 सीटों पर बहल दिखाई गई है।

चुनाव आयोग के आंकड़ों के मुताबिक, भाजपा ने अपने वोट शेयर को काफी मजबूत किया है। उसे चुनाव में 45 फीसदी से ज़्यादा वोट मिलते दिखाई दे रहे हैं। यह आंकड़ा पिछले बार से सात फीसदी ज़्यादा है। इसके उलट आप को बड़ा नुकसान हुआ है। उसे अब तक 43.69 फीसदी वोट मिलते दिखाई दे रहे हैं। पार्टी को पिछले बार के मुकाबले 11 फीसदी का नुकसान होते दिखाई दे रहा है। इन चुनावों में कांग्रेस को भी फायदा हुआ है, लेकिन सीटों के मामले में उसका खाता इस बार भी नहीं खुला। कांग्रेस को अब तक 6.40 फीसदी वोट मिले हैं। यह पिछले बार से करीब दो फीसदी ज़्यादा है। दिल्ली में विधानसभा

हाउसरोक में से कोई नहींह (नोट) के विकल्प को प्राथमिकता दी। चुनाव आयोग की ओर से दोपहर के समय जारी आंकड़ों से पता चला कि नोटों के विकल्प को 0.57 प्रतिशत मतदाताओं ने वरीयात दी, जबकि बहुजन समाज पार्टी को 0.55 प्रतिशत और माकपा को 0.01 प्रतिशत वोट मिले। बसपा और माकपा दोनों ही मान्यता प्राप्त राष्ट्रीय पार्टियां हैं। भारतीय कम्यूनिस्ट पार्टी (भाकपा) को 0.01 प्रतिशत और जनता दल (यूनाइटेड) को फीसदी वोट मिले। 2020 में दिल्ली की जनता ने विधानसभा चुनाव के लिए 8 फरवरी को वोट डाला था। इस दौरान 64.5 फीसदी लोगों ने अपने मतधारा

का इस्तेमाल किया था। परिणामों में आम आदमी पार्टी ने 70 में से 62 सीटों पर जीत दर्ज की। पार्टी ने 0.73 फीसदी की मामूली गिरावट के साथ 55 फीसदी वोट हासिल किए। वहीं, भाजपा ने 6.21 फीसदी की उछाल के साथ 38.7% वोट हासिल किए। हालांकि, इसके बावजूद भाजपा को सिर्फ आठ सीटें ही मिलीं। दूसरी तरफ कांग्रेस का वोट प्रतिशत 4.3 फीसदी तक ही रहा। पार्टी ने 2013 और 2015 के बाद एक बार फिर वोट प्रतिशत में गिरावट दर्ज की। 2020 में कांग्रेस का वोट प्रतिशत 5.44 फीसदी और गिर गया। पार्टी को 2015 की तरह ही 2020 के विधानसभा चुनाव में भी कोई सीट नहीं मिली।

GRAIN CHAMBER PUBLIC SCHOOL
Muzaffarnagar
(Affiliated to C.B.S.E.)
Affiliation No. 2130110

40+
Yrs of Excellence in Education

ADMISSIONS OPEN- 2025-26

Play To Class IX & XI

Discover Innovation in Education

- # Focus on Academic Foundation
- # Brain gym induced pedagogy
- # Global education with Indian Values

Prospectus are available at

Jr. Wing : New Mandi, Ph. No. - 889901241

Sr. Wing : Naveen Mandi Sthal, Ph. No. - 8899402549